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Zatímco dříve byla onkologická léčba koncentrována do komplexních onkologických center
(KOC), v poslední době se v objevuje i opačný trend, kdy je tato péče soustředěna také do
regionálních pracovišť v rámci tzv. ROC - Regionálních onkologických center, kde je možno
aplikovat některé druhy cílené (biologické) léčby. Podávání této nákladné léčby je však
podmíněno projednáním a schválením multidisciplinárních týmů komplexního
onkologického centra.

„S ohledem na skutečnost, že těchto regionálních center stále přibývá a jsou často poměrně vzdáleny
od našeho centra v Novém Jičíně, otevřela se nyní možnost projednání a schválení pacienta i v rámci
online multidisciplinárního týmu. Hlavní důvod je, aby se urychlil vlastní diagnosticko-terapeutický
proces,“ zdůvodňuje zavedení telekonference vedoucí Komplexního onkologického centra
Nemocnice AGEL Nový Jičín doc. MUDr. David Vrána, Ph.D.

Tímto se umožní, aby při projednávání konkrétního pacienta byl přítomen lékař, který žádá o
konzultaci, a tedy v rámci týmu zazní nejrelevantnější informace. „Zejména s ohledem na vzdálenost
řady regionálních onkologických center je fyzická přítomnost indikujícího lékaře často logisticky
nemožná,“ doplňuje doc. MUDr. David Vrána, Ph.D., s tím, že po projednání pacienta bude
vytvořen zápis z multidisciplinárního týmu, který bude kromě elektronické verze uložen s podpisy
členů týmu také v kartě pacienta.

Tento model již funguje zcela běžně na zahraničních pracovištích a od podzimu loňského roku tímto
způsobem participuje KOC Nemocnice AGEL Nový Jičín i v rámci společné neurochirurgické komise
spolu s FN Ostrava, Městskou nemocnicí Ostrava a KNTB Zlín. „Věříme, že tato možnost přispěje k
dalšímu zkvalitnění péče o onkologické pacienty,“ uzavřel doc. MUDr. David Vrána, Ph.D.

Komplexní onkologické centrum v Novém Jičíně poskytuje komplexní onkologickou péči zahrnující
minimálně invazivní i klasické chirurgické přístupy. Mezi přístupy se řadí chemoterapie,
imunoterapie, zevní radioterapie, brachyterapie a intraoperační radioterapie, hormonální i
biologická léčba, podpůrná a symptomatická léčba, paliativní péče, včetně léčby bolesti. Součástí
péče je i sledování pacienta po léčbě.

V rámci klinických studií je zde využívána také léčba nově vyvíjenými léky. Vlastní fungování tohoto
centra, podobně jako všech komplexních onkologických center, je založeno na existenci
multidisciplinárních týmů, kde jsou pacienti vždy před zahájením vlastní léčby a následně v průběhu
terapeutického procesu pravidelně projednávání. Součástí těchto týmů jsou specialisti nejen z oboru
klinická a radiační onkologie, ale samozřejmě i z dalších chirurgických a diagnostických oborů.
Přítomnost všech těchto specialistů umožňuje určit v dané chvíli pro pacienta nejoptimálnější
terapeutický postup.

https://nemocnicenovyjicin.agel.cz/o-nemocnici/novinky/240808-online-koc.html
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